

"Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.10011

Регион Иркутская область

Телефон (902) 567-39-18

ИНН 3801058985

ОГРН 1023800517135

ОКПО 55573289

OKATO 25405000000

Расшифровка Ангарск

OKATO

Факс (3951) 51-61-36

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип | | Наименование вида деятельности |
|---------------|--------|-------------------------------------|
| 45 Гру | уппа | <u>Строительство</u> |
| 45.31 Oci | новной | Производство электромонтажных работ |

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А19-239/2012 от 20.12.2011

| Суд | АС Иркутской области | |
|-------------------------------------|----------------------------|--|
| Истец | | |
| Ответчик | ООО "Альфа Потенциал" | |
| Дело № А19-12639/2011 от 04.07.2011 | | |
| Суд | АС Иркутской области | |
| Истец | Фабричная Татьяна Петровна | |
| Ответчик | ООО "Альфа Потенциал" | |

[&]quot;Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

"Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.08.2002. Компания "Альфа Потенциал", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 665836, Иркутская область, г Ангарск, м//р 15А, д 26, кв 20 и специализируется на Производство электромонтажных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3801058985, ОГРН 1023800517135, ОКПО 55573289.